

“万人迷”有意 卡佩罗无情

小贝国家队第100场 暂时没戏

已经和2008年欧洲杯决赛圈说再见的英格兰国家队，将在下周和瑞士过招，虽然这只是一个热身赛，但却依然引人关注。因为这将是英格兰新任主帅卡佩罗的首场比赛，同时，这场比赛还很可能是贝克汉姆代表英格兰国家队参加的第100场国际比赛。

然而北京时间昨天，卡佩罗在即将迎来自己执教英格兰国家队的首场比赛的同时，却没有给贝克汉姆第100次为国征战的机会，在意大利人昨天公布的30人参赛大名单中，人们并没有找到“万人迷”的名字。

表象
贝克汉姆身体状态不佳
在卡佩罗公布与瑞士比赛的大名单之前，贝克汉姆一直对自己入选充满信心，“我一直在期待自己成为第5位代表英格兰参加国际比赛达到100场的球员，我觉得和瑞士的比赛会是一个不错的机会。”

然而意大利人最终的决定却让“万人迷”失望了，在召入了10名中场球员的情况下，卡佩罗还是没有写下贝克汉姆的名字。对此，意大利人的解释是，贝克汉姆的身体状态没有得到他的认可，“关于贝克汉姆是否应该入选英格兰国家队的争论一直没有停过，我也听到了来自各个方面的声音，但是至少在这场与瑞士的比赛中，我不会让贝克汉姆进入我的球队，因为他的身体状况根本达不到比赛的要求，自从去年11月以来，贝克汉姆就没有参加过任何正式的比赛。”而卡佩罗所说的那场比赛，正是英格兰在主场2:3输给克罗地亚，从而失去欧洲杯决赛阶段比赛资格的生死之战，在那场比赛中，贝克汉姆替补上场。

深度

英格兰已没有小贝位置

自从投身美国大联盟之后，贝克汉姆在国家队主帅心目中的地位已经有所下降，这从卡佩罗的前任麦克拉伦身上已经初现端倪。因此，虽然卡佩罗找到了“身体状态不佳”这个听上去冠冕堂皇的理由，并且表示，他已经和贝克汉姆就此事通过电话，只要“万人迷”

在美国大联盟中保持自己的状态，自己还是会关注小贝的表现。但是，对于贝克汉姆在英格兰国家队中的前景，小贝的支持者们并不应该过于乐观，因为所谓的身体状况不佳并不能令人信服，虽然贝克汉姆近来一直没有参加正式比赛，但是自从美国大联盟的比赛休战后，贝克汉姆就一直和阿森纳一起训练，而且温格曾经表示“万人迷”的状态不错。

在卡佩罗的这份30人大名单中，占据了贝克汉姆右前卫位置的是来自切尔西的赖特·菲利普斯、布莱克本的大卫·本特利以及米德尔斯堡的唐宁，而且这还是在同样踢这个位置的乔·哈特和阿朗·列农因为要代表英格兰青年队参赛，无法入选国家队的情况下作出的选择。由此可见，贝克汉姆在卡佩罗的心目中，甚至已经排不到右边前卫这个位置的前五位。而且，从卡佩罗执教AC米兰以及皇马等球队的情况来看，意大利人对于球队的边路进攻颇为重视，但是相对贝克汉姆这种定点传球能力极强的球员，卡佩罗更喜欢那些速度快、突破犀利的尖刀型球员。

态度

贝克汉姆要“继续战斗”

一场没有胜负压力的友

赛，本来被认为是贝克汉姆完成自己第100场国际比赛的最好契机，即便是他本人也曾抱有这种想法，因此当卡佩罗的名单公布之后，“万人迷”多少还是有些失望，“我一直都在为这场比赛做准备，不过教练肯定有他的想法。”

其实，在麦克拉伦时期，贝克汉姆就有过被挡在国家队大门之外的经历，因此对于这次落选英格兰国家队，小贝的心情明显平静了不少，“其实，能够代表国家队出场99次已经是足够伟大的事情了。当然了，我绝对不会就此退出战斗的，我会努力保持自己的良好状态，等待第100场国家队比赛的到来。”

然而，贝克汉姆显然对自己目前在英格兰国家队中的位置也有所了解，因此他也表示，即便等不到自己代表国家队参加的第100场比赛，他也不会就此退役，他希望最晚能够在2010年的南非

世界杯上实现自己第100场的梦想。

声音

球迷名宿齐声支持小贝

作为英格兰国家队多年的队长，同时又是球队历史上少有的偶像级球员，贝克汉姆在英国甚至全世界都有着无数的支持者，因此每当有教练将贝克汉姆排除在国家队名单之外时，总会有人站出来为他说话。

这一次，为贝克汉姆鸣不平的是昔日的英格兰神奇门将希尔顿，这位代表国家队出战过125次的功勋球员在谈到贝克汉姆时表示，“大卫不是一个普通的球员，能够99次代表国家队出战是非常伟大的，这样伟大的球员应该得到第100次代表国家队出战的机会。”

与希尔顿持有同样观点的还有无数的球迷，在英国《太阳报》网站上专门为此次开辟的讨论中，超过八成的球迷都认为卡佩罗应该给贝克汉姆一个机会，“或许卡佩罗很重视自己的第一场比赛，但是这仅仅是一场热身赛，胜负真的那么重要吗？”一位叫做卡罗尔的球迷说道。

快报记者 陶晶

快报记者 陶晶

帮助阿兰·希勒完成自己第100场国家队比赛的梦想。

第100次代表国家队参赛，
小贝还得再等等

资料图片

伊拉克小胜阿联酋 杜伊：我们已找到对手弱点

快报讯 北京时间昨晨，伊拉克在阿联酋首都阿布扎比进行的一场热身赛中，以1:0力克主场作战的阿联酋。这场关键的热身赛吸引了国足庞大的观摩团前往现场观战，结果伊拉克人表现出的强劲实力令人印象深刻。

由于昨晨正值当地休息日，从迪拜到阿布扎比的高速公路堵车严重，国足一行花费了3个多小时才抵达阿布扎比，到达体育场时伊阿大战已经打响了15分钟。就在国足观摩团到达后10多分钟，伊拉克中场哈瓦尔就攻入一球，最终帮助客队1:0击败对手。纵观整场比赛，伊拉克实力明显高出一筹，尤其是几名核心尤尼斯、哈瓦尔状态不错。“毫无疑问，伊拉克很强！有几名球员非常出色，整体速度也比我想象的更快。但我并不害怕，我们一点也不比他们差。对手的弱点，我和福拉多都看在眼里。”看罢比赛后，杜伊笑着对记者表示，一派胸有成竹的神情。

这场迪拜侦察战，杜伊是有备而来，在他携带的黑色小包中装着伊拉克近期来的全部资料，包括所有球员姓名、球衣号码和场上位置。由于已提前做足功课，杜伊的话语中带着“一切尽在掌握”的自信，“伊拉克没什么变化，只是中后卫4号（撒拉姆）换了个新人，以前那位受伤了，据说现在正在约旦做手术呢。另外伊拉克球员的个人能力给我留下了深刻印象，尤其是7号（埃马德），速度惊人。当然，几名核心球员的作用也十分明显。”

杜伊列举了伊拉克的不少优点，却始终没有谈及对手软肋。“怎么可能没弱点呢？伊拉克还不至于那么强吧。通过这次现场侦察，我的收获不少，对比赛也更有信心了。我会把观战成果有针对性地体现到队伍的训练中，还有一周备战时间，没什么可担心的，请球迷相信我和福拉多！”

（宗和）



杜伊（右）、福拉多（中）现场侦察

三个对手都有死穴 米卢：战平伊拉克也是胜利

时间过得真快！又是一个4年，冲击世界杯的征程开始了。对你们来说，这次机会弥足珍贵，特别是在目前中国国足仍然徘徊在低谷的时刻。

必须承认，小组三个对手的实力都不弱。不过，你们也不必要自菲薄。分析几个对手：澳大利亚主要凭借他们的“海外兵团”，一旦那些英超大牌缺席，这支队伍的实力平平。即使海归顺利归来，也要拖至比赛前两三天才能与大部队会合，状态自然无法保证。

卡塔尔近年来的实力有所提升，这主要跟他们招募的雇佣军有关。不过，目前三名巴西援兵均有伤在身，长时间未参加正式比赛；乌拉圭外援首战因累积两张黄牌不能出场，加上又是在客场挑战澳大利亚，

相比而言，“袋鼠”的胜算更大。如果卡塔尔输球，对你们是利好消息，平局则更好。

我并不认为亚洲杯冠军伊拉克会给我们造成很大威胁，此一时彼一时，亚洲杯的成功只能说明在特定时机、特定环境下，伊拉克人集中了所有力量获得了最佳结果。而现在的伊拉克从教练到球员都发生了变化，备战也并不充分。还有一点也很重要，此战不是在伊拉克国内进行，在迪拜给中国加油的人很可能要多过伊拉克球迷。

当然，首战的重要意义也不用多言，毕竟是在中国新年这样的特殊日子进行。因此你们一定要放下包袱，争取拿到3分，即使平局也是胜利。

周文 整理

确实是用手进的球 马拉多纳为“上帝之手”道歉

快报讯 22年后，马拉多纳终于为“上帝之手”道歉！

北京时间昨天，马拉多纳接受媒体采访时，首次为“上帝之手”道歉，称：“如果时光可以倒回，我希望可以改变历史。”

1986年世界杯1/4决赛阿根廷对英格兰，在英格兰1:0领先的情况下，马拉多纳依靠一记手球帮助球队将比分扳平，此后老马再进一球，

帮助阿根廷2:1战胜英格兰并最终入围世界杯决赛，夺得了那年的世界杯冠军。马拉多纳的那记手球也被称为“上帝之手”，因为这位阿根廷巨星一直拒绝为这个手球道歉。

马拉多纳还称：“这个进球部分靠的是我的头，部分靠的是‘上帝之手’。”22年后，马拉多纳终于承认了错误。

最近几天，马拉多纳到英格兰观光游览，在接受当地媒体采访时，马拉多纳表示：“如果我可以道歉，可以返回那个时候（1986年英格兰对阵阿根廷），可以改变历史，那么我想我会这么做的。”不过，马拉多纳乖戾的性格不会容许他彻底向英格兰球迷低头，在做出道歉后，他随即补充道：“我无法改变历史，我现在能做的只有向前看。”

（贾文）

